

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订户热线: 31627592 订户热线: 86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时
新闻热线 15805370110

开展打击入室盗窃专项行动取得硕果

兖州半个月抓获43名窃贼

本报兖州11月4日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 姚军玲 王文斌) 仅用5天就抓获3个爬楼入室盗窃团伙,一个多月集中行动抓获43名犯罪嫌疑人。兖州警方自10月中旬开始开展的打击盗窃等侵财类违法犯罪行为的专项行动取得了丰硕成果。

进入10月份以来,兖州市城区相继发生多起爬楼入室盗窃

案件,兖州警方高度重视,从刑警、巡警、各派出所抽调80名骨干民警组成的打击入室盗窃专业队和统一清查租赁房屋专业队,每晚从凌晨1时到早上5时,采取划片包干、分工负责、分兵把守的形式,通过盘查、守候、巡逻等方式,防范和打击爬楼入室等违法犯罪活动,从10月中旬开始,向盗窃侵财类违法犯罪发起

了凌厉攻势。

10月28日凌晨,民警在一旅馆盘查时,将涉嫌入室盗窃的三名犯罪嫌疑人抓获,查获涉案财物一宗,依法将3人刑事拘留。10月29日凌晨3时许,巡逻人员在一小区巡逻时,当场抓获1名爬楼入室盗窃的犯罪嫌疑人,缴获刚在一居民家中盗窃的三星电脑、手机等物品一宗。经过审讯后,了解

到该犯罪嫌疑人还有同伙,民警立刻连夜出击,在其居住的一小旅馆内将另外1名嫌疑人抓获。经审,两人已供述在兖州城区爬楼入室盗窃作案20余起。

11月1日上午,正在集中清理租赁房屋的专业队又在城区天仙庙村一出租房屋内抓获3名爬楼入室盗窃嫌疑人,民警在现场缴获现金两万多元、手机、手

表、购物卡、贵重衣物等一大宗。根据现场足迹和报案记录,警方确定了这伙盗窃嫌疑人爬楼入室盗窃10多起的犯罪事实。

经过半个多月的连续奋战,兖州市城区“两抢一盗”等侵财类犯罪得到了有效遏制,行动中,共抓获各类盗窃等违法犯罪犯罪嫌疑人43名,其中爬楼入室盗窃犯罪嫌疑人8名。



茜茜帮您问

热线电话: 2321124 15805370110

1. 济宁的陈先生:自己有一辆吊车,外出办事时被朋友偷开出去练车,结果出了事故,问自己要不要负连带责任?

济宁市交警支队法制科:就交通事故本身来说,车主并没有任何责任,所有责任应由司机负责。

杨力律师:根据《侵权责任法》和相关法律文件规定,在车主不知情的情况下偷开他人车辆发生交通事故,因车主没有过错,所以

不必承担赔偿责任。

2. 汶上县的刘先生:自己今年5月份的时候就该退休,可单位在他退休前就宣布了破产,养老保险也没继续交,想知道现在可否办理退休手续。

济宁市12333热线:刘先生应该先找公司的清算小组,让公司把养老保险补齐。如果刘先生在单位的养老保险缴费年限满15年,就可以退休并领取养老金了。 值班记者 陈鸿儒



消防大练兵

4日上午,消防战士正在进行破拆训练。“11·9”前夕,济宁市区的消防一中队、二中队、六中队和特勤中队在济宁职业技术学院开展了专业器械破拆技能训练,战士们拿出训练多时的“绝活”,用优异的训练成绩迎接即将到来的“11·9”中国消防宣传日。

本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 闫红波 摄影报道